



熊黛林和男友郭可頌(右)感情穩定。



阿Lynn和小演員合作無有怕。



熊黛林直言等男友求婚。

首次做打女打上癮 熊黛林等男友求婚

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)熊黛林(Lynn)在電影《葉問3》中繼續飾演一代宗師葉問的妻子張永成,今集阿Lynn更首次參與動作戲,打上癮的她更表示想做打女,因覺得好過癮。戲外仍等待成為人家妻子的阿Lynn則指,她希望男友主動求婚,恨嫁之情溢於言表。

Hair: Derrick Ng @ Queens private i salon/化妝: Will Wong @ Wearn Studio/場地: Club Six



熊黛林望再做打女。

阿Lynn透露今集參與動作場面,最深刻是其中一場戲講述甄子丹飾演的葉問跟拳手在狹窄的電梯內對打,而葉問為了保護她而將她推開,有幾下都被撞到,她說:「我撞埋個電梯好多次,有下仲比拳手打打下巴,如果對手打多少就打個下巴,但導演話好逼真。」問到可有被嚇怕?她卻笑說覺得好過癮:「好想打,好過癮。」她又指,觀眾在鏡頭前睇到分分鐘的打戲,其實就要拍上幾個夜班。現場見識到子丹拳法的阿Lynn,大讚對方的拳法實在太快。

不怕跟小演員演對手戲

再次演出張永成一角的阿Lynn,外間認為她看似已熟練生巧,但阿Lynn竟然感到有壓力:「想有點演技,今次做咗好多功課,同埋睇好多戲,又會同導演溝通多點。」戲中阿Lynn有個七、八歲大的兒子,對於很多演員都怕跟小演員演對手戲,阿Lynn卻無有怕,而她的秘訣是一把雞仔聲:「我把雞仔聲似細路仔,不過個男童星有次在我化好妝,從後掩住我對眼,嚇到我呀咗一聲,因為我驚整花個妝,於是我就同佢講道理,因為小朋友唔可以鬧。」

阿Lynn在戲中有兩個兒子,現實中她卻想生女兒,因可以幫女兒打扮及將手袋留給她。與男友郭可頌正在蜜運中的阿Lynn,被問到何時結婚生子?她口裡雖然說工作緊要,但問到男友可有向他求婚時,就不禁流露出恨嫁之情:「我好傳統,希望男仔做主動。」

郎朗已為雙手買保險

香港文匯報訊(記者 李思穎)著名鋼琴家郎朗已定明年1月22日假紅館舉行《Lang Lang Live in HK 郎朗音樂會》。昨日記者會上,郎朗即場彈奏一曲,現場主持透露郎朗雙手已買保險,郎朗笑指只要不拿刀,不幹危險事便沒問題。主持說到Lady Gaga表演過跨下來彈琴,郎朗指對方有很多神奇動作,其間他又彈奏玩具鋼琴,一樣沒有難度。

郎朗曾經跟李克勤合作過歌曲《我不是唱歌》,這次他會邀請克勤做嘉賓,也希望能跟張學友、容祖兒、劉

德華合作。席間英皇高層吳雨送上《Tom and Jerry》的畫作給郎朗,因郎朗兩歲時看過Tom彈琴,希望有天能彈到對方的水準。郎朗接受訪問時被問到雙手需要受保護?他表示:「是要保護,因之後有不少表演,需為自己和觀眾負責,拿箱子的還是不行,牽女生的手便可以?當然可以,(是否已買重保險?)屁股、腿可能也容易受傷,所以全身都有買保險,金額便不透露。」問他會否節食減肥?他表示沒需要,因每天都跑步鍛煉力量,又指暫時未有打算



郎朗

加場,覺得要先把這場做好。郎朗在法國獲頒首任凡爾賽宮大使,他大感榮幸,覺得可以促進中法交流,問他他不想結識法國女生?郎朗笑說未有想過,說到早前法國恐襲?他表示有留意,希望用音樂安慰受害者心靈。

曹眾把香港甜品引進內地

香港文匯報訊(記者 李思穎)梁思浩和新加入股東曹眾以及其他拍檔合資甜品店,以七位數字投資在灣仔開設第五間分店,昨日開幕禮前來道賀嘉賓有莊思敏、江美儀、陳彥行、歐陽妙芝等。曹眾為店舖穿針引線進駐內地,她思浩透露:「將會把甜品店帶到中國內地,會跟100個城市簽約,預計明年在中國開三百間,未來三年在內地和東南亞地區開設一千間分店,明年更會進駐澳門開店,今次得到內地飲食女皇賞識將我們甜品店帶到中國內地,但並非是特許經營權形式,會以聯營方式經營。」

問到思浩是否外傳賺了一億?他笑說:「唔好講錢啦,總之夠我唔使憂,現時賺便

下一世的錢,我亦無意挑戰米芝蓮,因想做香港人口味甜品,而不是外國人口味甜品。」莊思敏和王宗堯的對罵事件,莊思敏表示:「心情轉好不少,已經沒事,這些簡單問題已經解決。」對於王宗堯指她後衛踢前鋒,她謂:「好難明,我不回應,人家喜歡點便點,公司已下令『封咀』,況且之前已經講過,我會尊重公司。」莊思敏會如常接拍電影版《導火新聞線》中談判專家角色,跟王宗堯沒有對手戲。莊思敏亦毫不留情表明見面會當對方透明,也不會打招呼,既然不認識何用打招呼,(公司場合碰面又如何?)公司好多人,人強馬壯。」



梁思浩和曹眾把甜品店引進到內地多個城市。

朱慧敏 單身過聖誕不寂寞

香港文匯報訊 朱慧敏(Queenie)與Eddie(彭懷安)分手後,今年是她回復單身的首個聖誕節,但她認為單身的聖誕同樣可以過得很精彩。Queenie忙工作,但早前趁有空閒到了荃新天地逛街,見到商場內的各式卡通公仔,大叫「好靚呀!」,並童心大發拿起手機與公仔玩自拍。她說:「個個公仔都很可愛,但我最喜歡穿上紳士服的賓利兔(Bugs Bunny)。」她說從小便喜歡看卡通片,因卡通片能帶給人們歡樂。卡通人物各有性格,問及Queenie如在他們之中擇偶,哪一個最合她心意?她說:「賓利兔。賓利兔除身手敏捷外,又聰明和有勇氣。我喜歡有幽默感及有安全感的男士,既可逗我開心又可以保護我。如今還要多加一個要求,就是要喜歡音樂。賓利兔便有齊上述條件。」至於聖誕有何願望?Queenie說要保持自己身心在最佳狀態,現在她每日做運動,除鍛煉體魄還可洗滌心靈。她還希望身邊朋友身體健康以

及世界和平,「近年世界有太多紛爭,期盼大家的正能量令世界和平。」而未來工作,她稱會香港內地兩邊走,目前有內地綜節目接洽中。

愛往尖東看燈飾

Queenie表示很喜歡聖誕節,因從小到大,家人都會帶她往尖東看聖誕燈飾。而每年這個節日,她個人有兩件事一定會做。一是往尖東看燈飾,即使沒有朋友相陪,她一個人也會去。而另一件事就是在家點洋燭播聖誕歌,重看十年前的《Love Actually》。由於該片並非只講愛情,還有親情、友情,讓她感覺被愛包圍,平安又滿足。是故這部是她每年必看之作。她說:「有時亦會看卡通片讓自己開心,我相信保持心境開朗,好事就會來。如果要開工,就可以和台前幕後人員和觀眾一起,熱熱鬧鬧度過,而且還有外快落袋。」

狄易達 喊住多謝經理人

香港文匯報訊(記者 李思穎)狄易達前晚假九展舉行演唱會,除了不少圈中朋友捧場,達仔的雙親姐姐,以及台灣女友吳亞馨都專程來港為男友打氣,適逢日前是達仔和女友拍拖一周年,達仔便借機會在台上向女友發表「愛的宣言」,其間又感性得淌下男兒淚,台下的吳亞馨亦受感動眼濕濕,場面感人。跳唱歌手的達仔,全晚盡顯舞技,又打側手翻,現場有粉絲叫他除衫,他笑說:「我都想除,希望有天在紅館除,今日是第一場也是最後一場,希望大家記得唯一一場,這次是第二次開騷,上次在新光開,今次就面對三千人,感覺很不同。」達仔有感而發地說:「我唔識做大家心目中好勁歌手,係咪一定要返內地拍劇,又或是全身名牌,我不懂去分,只要做回自己是最開心。」

當晚嘉賓有師妹曾詠欣,周國賢和EO2,其後達仔唱到《Be alright》時,他突然轉講普通話向女友送上

「愛的宣言」:「這首歌對我很重要,昨天是我們一周年,我們不多機會見面,但很感謝妳從來都很堅強面對思念,我好像當兵一樣,去了一個月沒回來,感謝你對我的支持!」達仔多謝經理人從沒放棄他時忍不住喊:「唔捨得,只是做一場,很怕不能再唱歌跳舞,之後要拍劇到天昏地暗。」台下的吳亞馨都忍不住喊出來。

視女友為結婚對象

達仔完騷後接受訪問,說到女友也來捧場,他表示:「昨天是我們拍拖一周年,為了忙這次演出,我們一個月沒見面,昨日也沒慶祝,因她不想我分心,她有一句話話好叻是『比我要更堅強面對思念』,我們分隔兩地,經常沒時間陪她,她付出很多,希望明年可以和她去旅行。」達仔於本月21日踏入27歲生日,他表示生日前後都要開工,到時又要女友等,



狄易達感觸落淚。



吳亞馨台下感動。

大家提議他早日迎娶女友便不用等,他謂:「我會努力工作,她叫我這幾年努力工作,不要放棄,令我好感動,她真的很好值一百分,(視女友為結婚對象?)我每次拍拖都好認真。」達仔希望30歲前可以上紅館開騷,會努力達成目標。